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F A R S K É   O Z N A M Y 

4. apríl – 10. apríl 2022 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 4.4. féria 18:00  Gizela Laščiakova a Lubomír Laščiak, 1.výr. 
Ut 5.4. féria   
St 6.4. féria 18:00  rodičia Matilda a Emil a st. rodičia 
Št 7.4. féria 7:30  Štefan Vjatrak, 2. výr. 
Pi 8.4. féria 18:00  rodičia Mária a Rudolf, sestra Elena a + z rodiny 
So 9.4. féria 7:30  členov SSV 

Ne 10.4. Palmová Kvetná nedeľa čiže  
nedeľa Utrpenia Pána 9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Konferencia biskupov Slovenska vyhlásila na dnes mimoriadnu zbierku v našich kostoloch. Výnos zbierky 
bude určený na pomoc obetiam vojnového konfliktu na Ukrajine. Vopred vám vyslovujú úprimné Pán Boh 
zaplať ! 

 V piatky a nedele sa v pôstnom období sa modlíme Krížovú cestu. V piatok pred sv. omšou o 17:15 hod. 
niekto z vás a v nedeľu o 14:00 hod. sa modlím ja s vami. 

 V piatok bude detská sv. omša, pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Úloha z piatka je: Odkiaľ 
pochádza Pán Ježiš? Ako Ho môžeme spoznať osobnejšie? Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. 

 V sobotu je veľké spovedanie pred Veľkou nocou s viacerými kňazmi od 9:00 do 11:00 hod. Komu ten čas 
nevyhovuje, na nástenke je zoznam farnosti v našom dekanáte, kde tiež môžete ísť na spoveď.  

 Na budúcu nedeľu bude stretnutie birmovancov o 10:00 hod. 

 Od 4. do 6. apríla prebieha elektronický zápis detí do našej školy. Povzbudzujem všetkých rodičov, aby svoje 
deti zapísali na našu školu. Od 4. do 6. mája bude zápis detí do MŠ. 

 Svätý stolec poslal biskupom na celom svete list a text modlitby k úkonu zverenia - zasvätenia Ukrajiny a 
Ruska Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. Tento úkon vykonal Svätý Otec v piatok 25.3.2022 počas 
kajúcej pobožnosti v Bazilike sv. Petra v Ríme. Svätý Otec prosí, aby sa k tomuto obradu pripojili veriaci po 
celom svete. List nájdete na nástenke. Zasvätenie môžeme vykonať dnes spoločne po Krížovej ceste. 

 Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých 
podmienok úplne odpustky. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať 
tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti nášho Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napríklad 
štvrť hodiny. Veriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista 
Ukrižovaného modlitbu Dobrý a preláskavý Ježišu, môže získať za obvyklých podmienok úplne odpustky. 
Modlitbu nájdete v laviciach vytlačenú. 

 Konferencia biskupov Slovenska (KBS) v spolupráci so Slovenskou katolíckou charitou (SKCH) a Maltézskou 
pomocou Slovensko spustila registráciu, prostredníctvom ktorej budú charitatívni pracovníci koordinovať 
ubytovacie kapacity pre utečencov z Ukrajiny. "Registrácia je k dispozícii na 
https://www.tkkbs.sk/registraciaubytovania". Katolícka cirkev na Slovensku deklaruje ochotu pomôcť 



Ukrajincom utekajúcim pred vojnou. "Ak máte možnosť poskytnúť ubytovanie utečencom, dajte nám o nej 
vedieť, aby sme pomoc mohli koordinovať," vyzýva cirkev verejnosť. 

 Milí mladí, srdečne vás pozývame na stretnutie mladých s otcom biskupom, ktoré sa uskutoční v sobotu 
9.4.2022, v priestoroch KGŠM v Banskej Bystrici. Môžete sa tešiť na zaujímavý program, hostí ako otec Ján 
Buc, manželov Slavkovských, Martina Kociana, či kapucína Lukáša Mikovíniho. Je potrebné sa vopred 
registrovať na stránke www.dcmmajak.sk, najneskôr do 4.4.2022. Veková hranica je 14-30 rokov. Pre ostatné 
info navštívte náš web alebo FB stránku DCM Majak. Tešíme sa na vás!  

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 3. Emílie Beňovej.  

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa v hotovosti bol 42€, a na účet prišlo 10,76€, dary na kostol 95€, zbierka na Ukrajinu 43€. 
Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Brigáda vynášania nepotrebných vecí z KD bude v sobotu o 9:00 alebo po dohode so mnou. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


